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Čtrnáct zastupitelů se ve středu 31.října sešlo v hasičské zbrojnici na svém letošním osmém
jednání. Z jednání byl omluven zastupitel E.Masarčík, bez omluvy opět nedorazili zastupitelé
J.Kurka a M.Kropáček. V úvodu jednání přítomní uctili minutou ticha památku paní Marcely
Řezáčové, bývalé zastupitelky a radní, která zemřela dne 4.října 2012. Jednání trvalo téměř dvě
hodiny, nyní nabízím zkratku toho, co se událo:

        
    -  Zastupitelé poslali 5.000 Kč mladoboleslavskému sdružení Společnost pro podporu lidí s
mentálním postižením, budou použity na festival Slunce svítí všem.   
    -  Odsouhlasili záměr bezúplatného převodu pozemku č.1750/12 do vlastnictví města.  
    -  Odsouhlasili termín oslav stoletého výročí jemnování městem a složení organizačního
výboru oslav.   
    -  Schválili spoluúčast města ve výši cca.2,4 mil.Kč na rekonstrukci ulice Tyršova a
Linhartova. Městu připluje dotace ve výši cca.4,43 milionu korun.   
    -  Dlouhá diskuze proběhla nad čtyřmi návrhy zastupitele a předsedy finančního výboru
doc.L.Horáka. Dva z nich nakonec předkladatel stáhl. Zastupitelé nakonec z Horákových
návrhů přijali usnesení o vypsání výběrového řízení na jižní průčelí zámku, a to jako podlimitní
zakázku ještě v letošním roce. Druhým výstupem z těchto návrhů bylo usnesení o přípravě
plánu běžné údržby a oprav městského majetku.   
    -  Zastupitelé dále vzali na vědomí zprávu kontrolního výboru o plnění usnesení
Zastupitelstva města od ledna 2011 do června 2012. K nálezům se vyjádří starosta M.Vaněk na
příštím jednání.   
    -  Dle informací místostarostky Mgr.M.Pekařové je připraven detailní návrh rozpočtu na rok
2013. Ten bude odeslán k projednání do finančního výboru. Cílem je rozpočet schválit ještě v
letošním roce.   
    -  Po krátkých informacích starosty města byli zastupitelé seznámeni se špatnou finanční
situací SK Kosmonosy, kterou nové vedení klubu zdědilo po předchozím vedení.   

  

 K nejdůležitějším bodům jednání se budu na těchto stránkách vracet.
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